

PRESS RELEASE

Laba Bersih Astragraphia di Semester 1 2022 Meningkat 74% Dibandingkan Periode yang sama di tahun 2021

Jakarta, 27 Juli 2022 - PT Astra Graphia Tbk (ASGR) ("Astragraphia") membukukan laba bersih konsolidasian per 30 Juni 2022 sebesar Rp31 miliar, naik 74% dibandingkan periode yang sama di tahun 2021. Meningkatnya laba kotor pada unit usaha Solusi Dokumen sebagai hasil dari bertumbuhnya permintaan akan layanan penyewaan serta pembelian mesin di segmen perkantoran dan *graphic art* berkontribusi pada kenaikan laba bersih konsolidasian. Pendapatan pada unit usaha Solusi Teknologi Informasi juga naik akibat meningkatnya kebutuhan pasar terkait penyediaan IT *Services*, *Software* dan *Hardware*, serta kemampuan perusahaan dalam mengelola arus kas dan siklus operasional yang lebih baik juga turut berkontribusi terhadap peningkatan laba bersih Astragraphia di Semester 1 2022.

Sebagai perusahaan yang berfokus bisnis di bidang *printing* dan digital, Astragraphia senantiasa berkomitmen untuk terus berinovasi dalam menciptakan nilai tambah bagi pelanggan. Sejalan dengan hal tersebut, pada Semester 1 2022, Astragraphia melalui unit usaha Solusi Dokumen meluncurkan *printer* produksi terbaru bernama Fujifilm Revoria PressTM PC1120. Selain itu, Astragraphia melalui unit usaha Solusi Perkantoran yang dijalankan oleh entitas anak PT Astragraphia Xprins Indonesia (AXI), menjalankan inisiatif bisnis baru 3D Printing yang resmi beroperasi di bulan Juni 2022.

Hendrix Pramana - Presiden Direktur PT Astra Graphia Tbk mengatakan, "Astragraphia menghadirkan *printer* produksi Fujifilm Revoria Press™ PC1120 untuk memfasilitasi para pemain industri *graphic art* di Indonesia dalam menjawab kebutuhan cetak pelanggannya yang terus berkembang, baik bagi individu, institusi, korporasi, usaha skala kecil hingga besar, serta pelaku bisnis di industri kreatif. Kehadiran inisiatif bisnis baru 3D *printing* yang dioperasikan oleh entitas anak AXI, juga menjadi salah satu perwujudan langkah strategis dari Rencana Kerja tahun 2022 Astragraphia Group, yakni mendorong pertumbuhan inisiatif baru melalui produk serta layanan printing & digital. Keberadaan portofolio ini diharapkan dapat memberikan nilai tambah dan mampu memberikan kontribusi dalam menciptakan bisnis yang kuat dan berkelanjutan."

Astragraphia meletakkan perhatian khusus pada aspek Ekonomi, Lingkungan, Sosial, dan Tata Kelola yang baik untuk pertumbuhan berkelanjutan yang dalam implementasinya dilandaskan pada filosofi serta budaya perusahaan. Astragraphia terus meningkatkan kontribusi nyata kepada seluruh pemangku kepentingan yang selaras dengan Tujuan Pembangunan Berkelanjutan melalui strategi *Triple-P Roadmap (Portfolio, People, Public Contribution)*.

###





Tentang PT Astra Graphia Tbk:

PT Astra Graphia Tbk (ASGR) ("Astragraphia") adalah perusahaan publik yang didirikan pada tahun 1975 dan mencatatkan sahamnya di Bursa Efek Indonesia sejak tahun 1989. Sebagai pilar bisnis Astra di bidang teknologi informasi, Astragraphia fokus pada ruang lingkup bisnis Printing and Digital Services. Astragraphia memiliki Portofolio bisnis Solusi Dokumen dengan mitra eksklusif FUJIFILM Business Innovation, menghadirkan solusi endto-end mulai dari kebutuhan cetak personal, perkantoran, *Graphic Art* hingga *managed print services*. Astragraphia memiliki entitas anak yaitu PT Astra Graphia Information Technology (AGIT) yang melayani kebutuhan Solusi Teknologi Informasi, khususnya Digital Services melalui kolaborasi dengan mitra strategis kelas dunia maupun solusi sendiri yang mencakup *hardware, software, services*, dan dan PT Astragraphia Xprins Indonesia (AXI) yang melayani Solusi Perkantoran melalui layanan *e-commerce* AXIQoe.com sebagai *One Click Office Solution*, layanan online printing B2B pertama di Indonesia PrintQoe.com, serta 3D printing. Informasi lebih lanjut, kunjungi www.Astragraphia.co.id.

Informasi lebih lanjut dapat menghubungi:

Melinda Pudjo
Chief of Corporate Secretary, Legal & Corporate Communications
PT Astra Graphia Tbk

Jl. Kramat Raya No. 43 Telp: (021) 390 9190 ext 1280

Email: melinda.pudjo@astragraphia.co.id

